

Методические недели

преподавателей и мастеров производственного обучения

17 марта по 21 марта 2025 в техникуме проходила Методическая неделя цикловой комиссии преподавателей и мастеров производственного обучения социально – экономического и естественно – научного профиля.

Открыла предметную неделю преподаватель Исанбердина Расима Музафаровна. Поделилась опытом работы с коллегами на примере урока по профессии «Повар, кондитер» со студентами 4 курса, она подготовила и провела открытый урок на тему: «Приготовление слоеного пресного теста». Преподаватель использовала разнообразные методы и приемы в ходе урока, инновационные технологии применены на разных этапах урока: прохождение теста по ссылке по актуализации знаний, схемы и таблицы, видеоролик, интерактивное лото на закрепление знаний. Студенты хорошо усвоили новый материал. Коллеги высоко оценили педагогическое мастерство Расимы Музафаровны - урок - эталон для молодых и начинающих преподавателей.



Второе открытое мероприятие провела Исанбердина Р.М. - мастер-класс на тему «Приготовление паштета из куриной печени» с группой 314 по профессии «Повар, кондитер», в ходе приготовления Расиме Музафаровне помогала студентка Александра Крылова. Педагог познакомила студентов и коллег с технологией приготовления миниатюрных закусок и новыми терминами «фингер-фуд» и волованы. Подача приготовленного паштета из куриной печени в волованах из слоеного теста, декорированного кремом их творожного сыра и украшено декором из моркови и микрозеленью - ресторанная подача! Мастер-класс проходил в атмосфере эмоционального подъема, и вызвал огромный интерес у обучающихся и коллег, в заключении была дегустация закуски. Расима Музафаровна профессионал и творение её рук получило высокую оценку, надо очень любить свое дело, чтобы получились такие результаты!



Мастер-класс на тему «Приготовление изделий из песочного теста» с группой 414 провела Нестерова Лариса Петровна – мастер производственного обучения. Студенты закрепили свои знания и умения в приготовлении изделий из песочного теста и приготовили «Кекс столичный».



21 марта – Конкурс «Умники и умницы» в форме викторины с обучающимися групп 13 и 23 по профессии «Швея» провели мастера производственного обучения:

Неред Елена Валерьевна и Лебедева Светлана Ивановна. Представители групп обучающиеся первого и второго курсов соревновались в эрудиции по модулю «Технология обработки текстильных изделий». В ходе викторины были трудности, но педагоги корректно находили выход из ситуаций. Участники викторины получили грамоты – это для стимулирования участия в дальнейших конкурсах по профессии и повышение самооценки обучающихся.



Заключительным мероприятием методической недели был проведен Форум «Твоя территория таланта» с обучающимися 1, 2 и 3 курсов по специальности «Технологии индустрии красоты» - провели преподаватель Кудрина Александра Валерьевна и мастер производственного обучения Волгина Светлана Александровна. Благодаря совместным усилиям педагогов были подготовили различные задания: решение ситуационных задач по командам; украшения для причесок из бусин; мастер – класс от педагогов «Экспресс - прическа». На протяжении мероприятия поддерживалась атмосфера творчества – что вызвало у студентов желание творить, и радоваться своим результатам. Все присутствующие высоко оценили форму проведения урока – неординарно, с различными творческими придумками – «фишечками»! Такие формы проведения можно использовать в своей работе и молодым педагогам и мастера производственного обучения.



Закрытие методической недели и подведение итогов. При проведении мероприятий преподаватели применяли элементы современных педагогических технологий и методик: интерактивные, групповые методы работы, разнообразные творческие методы. Павлищук Галина Александровна вручила благодарности педагогам, которые поделились опытом своей работы и пожелание коллегам - активнее принимать участие в проведении предметной недели

